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Uittreksel uit het notulenboek van 
het college van burgemeester en schepenen

maandag 18 augustus 2025 om 13u00

AANWEZIG:
Sietse Wils, Burgemeester
Jo Leenders, Dries Tyskens, Rudi Cober, Ronny Savelkoul, Edith Vanaken, Schepenen
Stefan Goclon, Algemeen directeur
VERONTSCHULDIGD:
AFWEZIG:

Aanvraag Moustache Classic op 01 november 2025

REGELGEVING
Het college van burgemeester en schepenen:
 
Gelet op de nog geldende bepalingen van de Nieuwe Gemeentewet;
 
Gelet op de Wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van de 
bestuurshandelingen;
 
Gelet op het Decreet over het Lokaal Bestuur van 22 december 2017;
 
Gelet op het Bestuursdecreet van 07 december 2018;
 
Gelet op de Politieverordening ter beteugeling van overlast van 16 december 2019;
 
Gelet op het reglement Gemeentelijke Administratieve Sancties (GAS) van 10 oktober 2022;  

VOORWERP EN MOTIVERING
Gelet op de aanvraag van Eddy Smeets namens RT Moustache voor toestemming om met 
Moustache Classic op 01 november 2025 te passeren op grondgebied Bree;     

OVERWEGENDE
Overwegende de aanvraag van Eddy Smeets namens RT Moustache voor toelating voor het 
passeren op grondgebied Bree op 01 november 2025 voor Moustache Classic met volgende route 
en afspraken:

� Aanvang:  09u00     Einduur: 20u00
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� 13de editie van De Moustache Classic
� Startplaats: Kerkplein, 3950 Bocholt
� Programma: De Moustache Classic is een kaartleesrit van het VAS Classic kampioenschap 

over (niet-afgesloten) openbare wegen in Bocholt, Bree, Peer, Pelt, Oudsbergen en 
Hechtel-Eksel. Het betreft hier geen snelheidswedstrijd. 

� Verwacht aantal deelnemers: 70. Door de geheimhouding van de route worden er geen 
toeschouwers naast het parcours verwacht.

� Route: zie bijlage
 
Overwegende dat de deelnemers zich houden aan de geldende verkeersregels;
 
Overwegende dat de organisator een gunstig advies van het Agentschap Wegen & Verkeer verkrijgt.

BESLUIT
Art. 1: Het college van burgemeester en schepenen geeft toestemming aan Eddy Smeets namens 
RT Moustache voor het passeren op grondgebied Bree met Moustache Classic op 01 november 
2025.
 
Art. 2: Het college van burgemeester en schepenen geeft toelating aan de aanvrager voor het 
plaatsen van bewegwijzering naast het parcours. De geplaatste pijlen dienen z.s.m. na de activiteit 
opgeruimd te worden door de organisator.
De deelnemers dienen zich te houden aan het geplande parcours en de geldende verkeersregels.
De organisator dient de deelnemers te briefen dat ze het nodige respect voor de omgeving in acht 
moeten nemen en geen afval op en langs het parcours mogen achter laten.
 
Art. 3: De bepalingen van Deel 2, Titel 7 van het Decreet over het Lokaal Bestuur, meer bepaald 
deze inzake de melding en bekendmaking, zijn op dit besluit van toepassing.

Namens het college van burgemeester en schepenen,

Algemeen directeur,
Stefan Goclon

Burgemeester
Sietse Wils

Voor eensluidend afschrift,
Op bevel,
Algemeen directeur
Stefan Goclon

#$ondertekening2$#

#$stempel$#

Burgemeester
Sietse Wils

#$ondertekening1$#
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